

Kratki opis projekta

Naziv projekta:	NOS - EMS, SCADA i IT Projekt
Zemlja:	Bosna i Hercegovina
Identifikacioni broj projekta:	47324
Poslovni sektor:	Energetika i električna energija
Javni/Privatni:	Javni sektor
Datum razmatranja na Upravnom odboru:	30.09.2015
Status:	Usvojen koncept projekta, predstoji konačno usvajanje
Datum objavljivanja KOP: Datum ažuriranja KOP:	
Opis i ciljevi projekta:	<p>EBRD razmatra davanje kredita pod komercijalnim uvjetima kompaniji Nezavisni operator sistema u Bosni i Hercegovini ("NOS") u iznosu do EUR 8.5 miliona za i) modernizaciju Sistema za upravljanje u izvanrednim situacijama (EMS) i Sistema nadzora i prikupljanja podataka (SCADA); ii) implementaciju novih IT sistema i iii) izgradnju poslovne zgrade NOS-a (Projekt).</p> <p>Projekt je od ključnog značaja za proces liberalizacije i otvaranja tržišta u Bosni i Hercegovini ("BiH"). Moderni sistemi EMS/SCADA će značajno poboljšati pouzdanost i stabilnost elektroenergetskog sistema u zemlji i predstavljati prvi važan korak ka punoj implementaciji pametne mreže u zemlji, te dovesti do značajnog smanjenja gubitaka u mreži i emisija ugljen-dioksida.</p>
Tranzicijski učinak:	<p>Projekt će podržati integraciju obnovljive energije u elektroenergetski sistem i pomoći u smanjenju gubitaka i emisija ugljika u energetsom sektoru u BiH, u skladu sa najboljom međunarodnom praksom. Biće instalirana najmodernija SCADA, EMS i IT oprema, čime će se osigurati da NOS može ispunjavati svoje zadatke u konkurentnom okruženju.</p> <p>Projekt će stvoriti platformu za veću konkurentnost u BiH i omogućiti ulazak na tržište neovisnim proizvođačima električne energije. Projekt će također omogućiti regionalnu integraciju tržišta i dovesti do poboljšanja prekogranične trgovine i raspodjele kapaciteta.</p>
Klijent:	NOS je preduzeće u državnom vlasništvu koje je odgovorno za upravljanje sistema prijenosa električne energije u Bosni i Hercegovini.
EBRD finansiranje:	Kredit u iznosu do EUR 8.5 miliona
Ukupni troškovi projekta:	EUR 8.5 miliona.

OFFICIAL USE

Okolinska i socijalna kategorizacija, uticaji i ublažavanje uticaja:	Kategorija B (2014 ESP). Okolinski i socijalni uticaji u vezi sa uvođenjem SCADA i EMS sistema su ograničeni i trebali bi dovesti do bolje operativne efikasnosti. Okolinska i socijalna analiza i procjena (due diligence) je uključivala procjenu projekta i pregled NOS-ovih sistema za zaštitu na radu te upravljanje radnom snagom, uključujući pregled poštivanja okolinskih i socijalnih zahtjeva po tekućem kreditu sa ovim klijentom. Ova analiza i procjena je izvršena putem upitnika i nisu identificirani bilo kakvi značajni problemi.
Tehnička saradnja:	Očekuje se da će Projekt pratiti dva projekta tehničke pomoći. Prvi projekt tehničke pomoći će biti za podršku tehničkoj analizi i procjeni (due diligence), a drugi će dati tehničku pomoć tokom pripreme i implementacije projekta.
Nabavka i tenderi:	Posjetite EBRD Procurement Informacije: Tel: +44 20 7338 6794; Fax: +44 20 7338 7472 Email: procurement@ebrd.com
Opšte informacije o projektu:	EBRD informacije o projektu koje se ne odnose na nabavku: Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380 Email: projectenquiries@ebrd.com
Politika javnog informiranja (PJI)	PJI utvrđuje kako EBRD iznosi u javnost informacije i kako se konsultuje sa svojim dioničarima da bi promovirala bolju informisanost i razumijevanje njenih strategija, politika i projekata. Tekst PJI se može naći na: http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm
Mehanizam za podnošenje žalbi (MPŽ)	EBRD je uspostavio Mehanizam za podnošenje žalbi (MPŽ) u vezi s projektom kako bi pojedincima ili organizacijama pružio mogućnost nezavisnog razmatranja žalbi koje se odnose na projekte koje Banka financira, a koji su navodno izazvali ili mogu izazvati štetu. Pravila procedure za MPŽ se mogu naći na: http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf , a verzija na ruskom jeziku se može naći na: http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussia_n.pdf Sve žalbe po MPŽ se moraju uložiti najkasnije 12 mjeseci nakon zadnje isplate EBRD sredstava. Možete se obratiti za pomoć MPŽ službeniku (na pcm@ebrd.com) ili relevantnom EBRD Predstavničkom uredu ako niste sigurni od kada do kada traje period u kojem se mora podnijeti žalba.